

# 儿子，妈妈爱你也渴望爱情

□见习记者 裴希婷

“儿子强烈反对我再婚，我该怎么办？”昨日，在西工区打工的丁红（化名）拨打本报热线寻求帮助。她说，她再婚的想法遭到儿子的强烈反对，曾经相依为命的母子现在关系紧张。一边是母子亲情，一边是未来的幸福，丁红左右为难。

昨日中午，记者在丁红打工的地方见到了这对母子。丁红未开口先掉泪，而她17岁的儿子波波（化名）一提到母亲再婚则情绪激动。

## 妈妈：太累了，想找一个能依靠的肩膀

因和丈夫感情不和，2006年，丁红带着儿子波波从宜阳县老家到洛阳市区打工。

2008年年初，丁红和丈夫办理了离婚手续，波波由丁红抚养。离婚后，丁红依然靠四处打工维持母子二人的生活。保洁员、月嫂、保姆……无论多苦多累的活，丁红都毫不犹豫地接下。从早晨5点出门到晚上8点回家，一天3份工做下来，丁红常常累得直不起腰，但还要强打精神做饭、洗衣。

39岁的丁红脸上比同龄人多了不少憔悴。丁红说，失败的婚姻曾让她很痛苦，这几年她独自

撑起这个家，太累了，想找个能让她依靠的肩膀，相携相扶度过后半辈子。

今年8月，经朋友介绍，丁红和张强（化名）相识。张强的老本分让丁红冰冷的心泛起暖意。两人确定关系后感情稳定，打算下周领结婚证。

## 儿子：啥都能答应，就是不能答应妈妈再婚

丁红把自己决定再婚的消息告诉儿子，没想到得到的却是波波的强烈反对。

波波说，自从父母离婚后，他每次看到一家三口同行的情景都无比羡慕。看到自己不完整的家庭，他感到落寞，甚至觉得在朋友面前抬不起头，他

做梦都盼望爸爸妈妈能够重新在一起。

无论丁红如何劝说，波波都坚定地认为妈妈只有和爸爸破镜重圆才幸福。“啥都能答应妈妈，就是不能答应她再婚。”波波态度坚决，没有回旋的余地。

为阻止妈妈再婚，在外地打工的波波特意请假回洛劝说妈妈。

## 苦恼：母子情和对幸福的渴望，都难舍弃

看到妈妈满脸泪痕，波波掏出纸巾轻轻给妈妈擦拭。

丁红说，近3年来，她和儿子相依为命，儿子很孝顺，拿到第一个月工资就惦记着先给她买件好衣服，遇到降温、下雨天气，常常给她发短信提醒。

但是，她想再婚一事让她和儿子的关系变得非常紧张。

对于丁红再婚的问题，资深心理咨询师张素霞认为，随着年龄的增长，单身女性比单身男性更渴望找到一个能牵手相伴的人，增加安全感和稳定感。因此，女性再婚是一种正常的身心需求，也是一种合理的社会需求。

母子情和对幸福的渴望，丁红都不想舍弃。

亲爱的读者，如果您有办法帮助丁红解开这道难题，请立即拨打本报热线66778866吧！

有困难 找晚报



失主看过来

马先生在洛浦公寓附近捡到西工区王菲菲的身份证、建行卡、农行卡、工行卡等，请失主拨打电话61515085联系认领。

程先生捡到肖运普的机动车驾驶证、摩托车驾驶证和身份证，请失主拨打电话64812222联系认领。

张女士在纱厂南路与健康路交叉口附近捡到一个浅蓝色女式钱包，内有魏冬梅的身份证、医保证及几张银行卡，请失主拨打电话65352839联系认领。

12月5日中午，张先生的孩

子在定鼎立交桥东市环保局附近捡到一个黄色钱包，内有卓罗罕的身份证、银行卡、医保卡等，请失主拨打电话18937980333联系认领。

12月6日晚，付女士的爱人在出租车上捡到两包乘客遗失的物品，有6盒十五味龙胆花丸及婴儿的内衣、奶瓶、水杯，请失主拨打电话13525459220联系认领。

12月7日下午，马女士在牡丹广场捡到吕镇的机动车驾驶证，请失主拨打电话13525403575联系认领。

苏先生想对2006年在铁道部十五局七分公司工作的孙波说：

好久不见了，甚念，看到该信息后，请拨打电话13503886604和我联系。

（敬芳 整理）

（更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询）

# 看本地信息 只上洛阳网

## ·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

## ·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

## ·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

## ·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

